

## 台船公司基隆廠企業社會責任

### 『108年國家清潔週環境摒掃作伙來』

林志程

基隆市環境保護局於1月18日舉辦『108年國家清潔週環境摒掃作伙來』活動，於上午9時至12時假台船基隆廠行政大樓廣場前(北訓中心水池前廣場)作為揭幕活動會場。是日上午由環保局長主持揭幕，基隆市環保局特別感謝台船公司全力配合本次活動提供場地，另外感謝和平島居民參加環境改造綠美化活動，基隆廠與基隆市環境保護局之間本就有極佳之互動，為共襄盛舉及加強敦親睦鄰之工作，本次加派廠內環保尖兵員工共同參與，加強基隆廠與環保局及和平島居民間之關係。



對於社區各里內的環境整理，環保局人員向參與活動之民眾志工宣導清除防火巷、髒亂點，包含巷弄、排水溝雜物，居家門前道路空地，徹底清除髒亂及堆積雜物，剷除登革熱病媒蚊孳生源，共同維護公共空間，提升環境整潔及生活品質。

多年前藉由國家清潔週之倡導，培養全民環境意識，防治公害美化環境，養成國人經常保持整潔習慣，以提升生活品質促進國民健康。在每年春節前一週訂為國家清潔週，希望能夠建立社區居民對於環境衛生的維護，營造健康生活環境，於歲末年終之時也正好可以除舊布新整理家園。基隆廠與和平島居民皆付出努力讓和平島越來越乾淨整齊，近年來更是在基礎清潔整頓之後再加上美化環境。基隆廠同仁與和平島居民及和平國小的小朋友一起攜手對於島內舊有之斑駁圍牆重新粉刷，老師們帶領小朋友畫上與海洋相關之塗鴉，貼上屬於海

洋的貝殼等美化工作，使得和平島美輪美奐朝氣勃勃。



另基隆市環境保護局日前於 107 年 12 月 21 日前來會勘時，環保局人員曾要求本廠清除後門圍牆牆壁舊風管、水溝及北訓中心圍牆電纜箱等工作。本廠均已派員配合清除完工，環保局對本廠致力於週邊環境整理整頓讚揚有加，期待所有人繼續共同維護這片美麗的土地。



造  
似

